TurboCAD 2D/3D 21

Das Raster stimmt nicht mit dem Lineal uberein

Zu Beginn der Zeichnung stimmte das Raster exakt mit dem Lineal

uberein. Nachdem ein 3D-Objekte erstellt und bearbeitet wurde, z. B. Querschnitt ,
stimmt das Raster nicht mehr mit dem Lineal Uberein. Es sieht so aus, als habe sich
das Raster gegenuber den Linealen verschoben.

Ein verschobenes Raster weist darauf hin, dass die Arbeitsebene geandert wurde (z.
B. durch 2D-Selektion eines Objektes auf einer anderen Arbeitsebene).

Die ursprungliche Arbeitsebene kann wiederhergestellen werden, wenn man in der
Draufsicht die Arbeitsebene durch die aktive Ansicht festlegt: Menu: Arbeitsbereich
> Arbeitsebene > durch Ansicht.

Wahlt man spater erneut eine andere Arbeitsebene ist das Raster
logischerweise wieder verschoben.
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